

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1850

05-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കായിക വകുപ്പിന്റെ പദ്ധതികൾ

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ പി സി വിഷ്ണുനാഥ്</p>	<p align="center">ശ്രീ വി. അബൂഹനീമാൻ (കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) സംസ്ഥാനത്ത് കായിക വകുപ്പ് നടപ്പാക്കിവരുന്ന പദ്ധതികൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് നിയോജക മണ്ഡലാടിസ്ഥാനത്തിൽ തരംതിരിച്ച് നൽകാമോ;</p>	<p>(എ) സംസ്ഥാനത്ത് കായികയുവജന കാര്യാലയം മുഖേന നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന പദ്ധതികൾ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ <u>അനുബന്ധം-I</u> ആയി ഉൾക്കൊള്ളിച്ചിട്ടുണ്ട്</p> <p>കേരള സ്റ്റേറ്റ് സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ മുഖേന ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന പദ്ധതികൾ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p><u>ഓപ്പറേഷൻ ഒളിമ്പ്യൂ</u></p> <p>2024 ഒളിമ്പിക്സിൽ കേരള കായിക താരങ്ങൾ മെഡൽ കരസ്ഥമാക്കുന്നത് ലക്ഷ്യമാക്കി കേരള സ്റ്റേറ്റ് സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ മുഖേന നടപ്പാക്കുന്ന പ്രമുഖ കായിക പദ്ധതിയാണ് ഓപ്പറേഷൻ ഒളിമ്പ്യൂ</p> <p>എലൈറ്റ് സ്കീം</p> <p>മികച്ച കായിക താരങ്ങൾക്ക് ശാസ്ത്രീയമായ ഉന്നത പരിശീലനം നൽകി ലോകോത്തര നിലവാരമുള്ള കളിക്കാരാക്കി മാറ്റുന്നതിന് അത്ലറ്റിക്സ്, വോളിബോൾ, ഫെൻസിംഗ്, ബാസ്കറ്റ് ബോൾ എന്നീ കായിക ഇനങ്ങളിൽ എലൈറ്റ് ട്രെയിനിംഗ് സെന്ററുകൾ കേരള സംസ്ഥാന സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിനു കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്.</p> <p>ദേശീയ, അന്തർദേശീയ തലങ്ങളിൽ മികവ് പുലർത്തിയ കായികതാരങ്ങൾക്ക് തുടർ പരിശീലനത്തിനായി എ.പി.ജെ അബ്ദുൾ കലാം സ്കോളർഷിപ്പ് പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി സ്കോളർഷിപ്പ് അനുവദിച്ചുവരുന്നുണ്ട്.</p> <p>കൗൺസിലിന്റെ കീഴിലുള്ള അന്താരാഷ്ട്ര സ്റ്റേഡിയങ്ങൾ, സ്വിമ്മിംഗ് പൂളുകൾ, ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയങ്ങൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ</p>

		<p>കായികതാരങ്ങൾക്ക് പരിശീലനം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സൗകര്യവും ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>കൂടാതെ ബഹു.മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ നൂറ് ദിന കർമ്മ പരിപാടിയിലുൾപ്പെടുത്തി എറണാകുളം ജില്ലയിലെ പനമ്പിള്ളി നഗറിൽ വനിതകൾക്കായി ഒരു ഫുട്ബോൾ അക്കാദമി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>കായികതാരങ്ങൾക്ക് പരിശീലനം നടത്തുന്നതിനും മത്സരങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് സജ്ജരാക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി സിന്തറ്റിക് ട്രാക്കുൾപ്പോടെ അന്തർദേശീയ നിലവാരത്തിലുള്ള സ്റ്റേഡിയങ്ങൾ, സ്വിമ്മിംഗ് പൂളുകൾ തുടങ്ങി അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനവും നടപ്പിലാക്കി വരുന്നു.</p> <p>സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന പദ്ധതികളുടെ നിയോജകമണ്ഡലാടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള ലിസ്റ്റ് അനുബന്ധം-II ആയി ഉൾക്കൊള്ളിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>കൂടാതെ ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കുളിക്കളം പദ്ധതിയുടെ നടത്തിപ്പ് സംബന്ധിച്ച മാർഗ്ഗരേഖ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ അന്തിമഘട്ടത്തിലാണ്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ജനപ്രതിനിധികളിൽ നിന്നും മുൻഗണനാ അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകൾ സ്വീകരിക്കുകയും പരിശോധിക്കുകയും സമഗ്ര പരിശോധന നടത്തുകയും ചെയ്തതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പദ്ധതിയിൽ പരാമർശിക്കുന്ന ഘടകങ്ങൾക്കനുസൃതമായവ തിരഞ്ഞെടുത്ത് മുൻഗണനാ പട്ടിക തയ്യാറാക്കുന്ന നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>കണ്ടറ നിയോജകമണ്ഡലത്തിനായി സ്പോർട്സ് വകുപ്പ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള പദ്ധതികൾ ഏതൊക്കെയാണ് വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(ബി) കണ്ടറ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ കൊട്ടാരക്കര മിനി സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ നവീകരണ പദ്ധതി കിഫ്ബി ധനസഹായത്തോടുകൂടി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ പരിഗണനയിലാണ്.</p> <p>കായികവുവജനകാര്യലയം മുഖേന നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന പ്ലേ ഫോർ ഹെൽത്ത് പദ്ധതി കണ്ടറ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ഗവ.ഗോപികാസഭനം എൽ.പി.എസ് പേരൂർ എന്ന സ്കൂളിൽ നടപ്പിലാക്കി വരുന്നുണ്ട്.</p>

കായിക യുവജനകാര്യലയത്തിന് കീഴിൽ നടന്നു വരുന്ന പരിശീലന പദ്ധതികൾ

1. ഗോൾ

ഫുട്ബോൾ ലോകറാങ്കിങ്ങിൽ ഇന്ത്യയുടെ നിലവാരം ഉയർത്തുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ കേരളത്തിലെ നഗര / ഗ്രാമ പ്രദേശങ്ങളിലെയും, ഗിരിവർഗ്ഗ, കടൽത്തീരമേഖലകളിലെയും കുട്ടികളിൽ നിന്നും ഫുട്ബോൾ പ്രതിഭകളെ കണ്ടെത്തി ചെറുപ്രായം മുതൽ പരിശീലനം നൽകുന്നതിനുവേണ്ടി ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുള്ള പദ്ധതിയാണ് കിക്കോഫ് . സംസ്ഥാനത്ത് 25 കുട്ടികൾക്ക് വീതമുള്ള 33 സെന്ററുകളിലായി പരിശീലനം നടന്നു വരുന്നു. ആൺകുട്ടികളുടെയും പെൺകുട്ടികളുടെയും കിക്കോഫ് പദ്ധതി സംയോജിപ്പിച്ച് ഗോൾ എന്ന പുനർനാമകരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ട് . വൺ മില്ലൺ ഗോൾ ക്യാമ്പയിനിലൂടെ പരമാവധി പ്രചരണം നൽകി അഭിരുചിയുള്ള കുട്ടികളെ കണ്ടെത്തി വിദഗ്ധമായ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രക്രിയയിലൂടെ ഗോൾ എന്ന പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമാക്കി സുദീർഘമായ ഫുട്ബോൾ പരിശീലനം നൽകുന്നതിനും ലക്ഷ്യമിടുന്നുണ്ട് . കോവിഡ്-19 രോഗവ്യാപനം കുറയ്ക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി സർക്കാർ നിർദ്ദേശത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ താൽക്കാലികമായി നിർത്തിവെച്ചിരുന്ന പരിശീലന പദ്ധതി പുനരാരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.

2. ഹോക്കി

ലോകനിലവാരമുള്ള ബാസ്കറ്റ്ബോൾ താരങ്ങളെ വാർത്തെടുക്കുന്നതിനായി സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ബാസ്കറ്റ്ബോൾ പരിശീലനം നൽകുന്നതിനായി ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുള്ള പദ്ധതിയാണ് ഹോക്കി . നടപ്പ് സാമ്പത്തിക വർഷം കണ്ണൂർ , കോഴിക്കോട്, തൃശ്ശൂർ, കൊല്ലം, തിരുവനന്തപുരം ജില്ലകളിലെ 10 സെന്ററുകളിലാണ് പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നത് . നാല് മുതൽ എട്ട് വരെ ക്ലാസുകളിലെ വിദ്യാർത്ഥികളിൽ നിന്നും ഓപ്പൺ സെലക്ഷൻ നടത്തി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്നവർക്കാണ് പരിശീലനം നൽകുന്നത്. പദ്ധതിയുടെ സംസ്ഥാനതല ഉദ്ഘാടനം 2020 ജനുവരി 21 ന് തിരുവനന്തപുരം തൈക്കാട് മോഡൽ ഹൈസ്കൂളിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. കോവിഡ്-19 രോഗവ്യാപനം കുറയ്ക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി സർക്കാർ നിർദ്ദേശത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ താൽക്കാലികമായി നിർത്തിവെച്ചിരുന്ന പരിശീലന പദ്ധതി പുനരാരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.

3. സ്പിൻറ്

ലോക നിലവാരത്തിലുള്ള അത്ലറ്റുകളെ ചെറുപ്രായത്തിൽ തന്നെ കണ്ടെത്തി അന്താരാഷ്ട്ര തലത്തിൽ കേരളത്തിന്റെ നഷ്ടപ്രതാപം വീണ്ടെടുക്കുന്നതിനായി ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുള്ള പദ്ധതിയാണ് സ്പിൻറ് . ആദ്യ ഘട്ടത്തിൽ കാസർഗോഡ് , കണ്ണൂർ, ഇടുക്കി, കോട്ടയം, പാലക്കാട്, പത്തനംതിട്ട ജില്ലകളിൽ ഓരോ സെന്ററുകളിലാണ് പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുക . സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികളിൽ നിന്നും ഓപ്പൺ സെലക്ഷൻ നടത്തി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്നവർക്കാണ് ഈ പദ്ധതിയിലൂടെ പരിശീലനം നൽകുന്നത്. പദ്ധതിയുടെ സംസ്ഥാനതല ഉദ്ഘാടനം നടപ്പ് സാമ്പത്തിക വർഷം നടത്തുന്നതിന് ഉദ്ദേശിക്കുന്നു.

4. ഹെൽത്തി കിഡ്സ്

കേരള സംസ്ഥാനത്തിലെ കുട്ടികളുടെ കായികവും ബൗദ്ധികവുമായ കഴിവ് വികസിപ്പിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ കായികയുവജനകാര്യലയം വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെയും എസ് .സി.ഇ.ആർ.റ്റി യുടെയും സഹകരണത്തോടെ നടപ്പിലാക്കുന്ന ബൃഹത് പദ്ധതിയാണ് ഹെൽത്തി കിഡ്സ് . 25 സ്കൂളുകളിലായി കായികയുവജനകാര്യലയം നടപ്പിലാക്കിയിരുന്ന പ്ലേ ഫോർ ഹെൽത്ത് എന്ന പദ്ധതി 30 സ്കൂളുകളിലേക്ക് കൂടി വ്യാപിപ്പിച്ച് പ്രാഥമികമായി 55 സ്കൂളുകളിൽ ഹെൽത്തി കിഡ്സ് എന്ന പേരിൽ നടപ്പിലാക്കുവാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്.

കായികയുവജന കാര്യലയത്തിന് കീഴിൽ രൂപീകരിച്ച സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ എന്ന പൊതു മേഖല സ്ഥാപനം മുഖേന ഹെൽത്തി കിഡ്സ് പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് 24.11.2021 ലെ ജി.ഓ(ആർ.റ്റി) നം 251/2021/എസ്&വൈ.എ പ്രകാരം 2,07,65,480/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭിക്കുകയും പദ്ധതിയുടെ നിർവ്വഹണത്തിനും ഏകോപനത്തിനുമായി നിർവ്വഹണ ഏജൻസിയെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.

അടുത്ത ഘട്ടമായി സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ജില്ലകളിലും കുറഞ്ഞത് ഒരു സ്കൂളിലെങ്കിലും പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ സഹകരണവും സർക്കാരിൽ നിന്നും അധികമായി തുകയും ആവശ്യമാണ് . പദ്ധതി ഘട്ടം ഘട്ടമായി സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ സ്കൂളുകളിലും നടപ്പിലാക്കുന്നതിനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്.

5. ജൂഡോക്ക

സംസ്ഥാനത്ത് ജൂഡോയുടെ ഉന്നമനത്തിന് മെച്ചപ്പെട്ട അടിത്തറയിടുന്നതിന് സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പരിശീലനം നടത്തുന്നതിനായുള്ള പദ്ധതിയാണിത് . എട്ട് മുതൽ പതിനൊന്ന് വയസ്സ് പ്രായമുള്ള കുട്ടികൾക്കാണ് പരിശീലനം നൽകുന്നത് . പ്രാരംഭ ഘട്ടമെന്ന നിലയിൽ സംസ്ഥാനത്തെ പത്ത് ജില്ലകളിൽ ഒരു സ്കൂളിലെ 40 കുട്ടികൾക്ക് വീതം പരിശീലനം നൽകുന്നതിനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് .പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.

6.പഞ്ച്

കേരളത്തിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ബോക്സിങ് കായിക വിനോദത്തെ പരിചയപ്പെടുത്തുന്നതിനും സംസ്ഥാന , ദേശീയ, അന്തർദേശീയ തലങ്ങളിൽ മെഡൽ നേടാൻ പ്രാപ്തരാക്കുന്നതിനും പ്രതിഭാ വികസന ഘടനയെ താഴെത്തട്ടിൽ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനായി, ബോക്സിംഗിനായി ഒരു ഗ്രാസ് റൂട്ട് പരിശീലന പരിപാടി പഞ്ച് എന്ന പേരിൽ കേരളത്തിലുടനീളമുള്ള 5 കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ആരംഭിക്കാനാണ് ഈ പദ്ധതികൊണ്ട് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് . ബോക്സിങ്ങിനെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവും മൂല്യങ്ങളും കേരളത്തിലുടനീളം പ്രചരിപ്പിക്കാൻ സഹായിക്കുന്ന ഒരു പ്രധാന പദ്ധതിയാണിത് .പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.

7.കേരള ഷട്ടിംഗ് അക്കാദമി

ലോകോത്തര നിലവാരമുള്ള ഷട്ടിംഗ് ചാമ്പ്യൻമാരെ വാർത്തെടുക്കുന്നതിനായി നാഷണൽ റൈഫിൾ അസോസിയേഷനുമായി ചേർന്ന് വട്ടിയൂർക്കാവ് ഷട്ടിംഗ് റേഞ്ചിൽ 2020 ഫെബ്രുവരി 3 ന് കേരള ഷട്ടിംഗ് അക്കാദമി ആരംഭിച്ചു . ആദ്യ ബാച്ചിൽ 90 പേർക്ക് പരിശീലനം നടത്തിവരുന്നു . കോവിഡ്-19 രോഗവ്യാപനം കുറയ്ക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി സർക്കാർ നിർദേശത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ താൽക്കാലികമായി നിർത്തിവെച്ചിരുന്ന പരിശീലന പദ്ധതി പുനരാരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.

8. സ്പോർട്സ് കേരള ഫുട്ബോൾ അക്കാദമി

അന്താരാഷ്ട്ര നിലവാരമുള്ള ഫുട്ബോൾ താരങ്ങളെ വാർത്തെടുക്കുന്നതിനായി പ്രൊഫഷണൽ ഫുട്ബോൾ ക്ലബ്ബുകളുമായി സഹകരിച്ച് ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള ജി .വി.രാജ സ്പോർട്സ് സ്കൂൾ തിരുവനന്തപുരം , കണ്ണൂർ സ്പോർട്സ് ഡിവിഷൻ എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഫുട്ബോൾ അക്കാദമികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ജൂനിയർ, സീനിയർ എന്നീ കാറ്റഗറികളിലായി (U-14, U-17, U-20) മൂന്ന് ടീമുകളാണ് ഉള്ളത് കണ്ണൂർ സ്പോർട്സ് ഡിവിഷനിലുള്ള അക്കാദമിയിൽ പെൺകുട്ടികൾക്ക് മാത്രമായാണ് പരിശീലനം നൽകുന്നത്. ഗോൾ പരിശീലന പദ്ധതിയിലെ മികച്ച കുട്ടികളെ അക്കാദമിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതാണ്

ഗോൾ കേന്ദ്രങ്ങൾ

ക്ര.നം	ജില്ല	കേന്ദ്രം	നിയമസഭാ മണ്ഡലം
1	കാസർഗോഡ്	ജി.എഫ്.എച്ച്.എസ്.എസ്, പടന്നക്കടപ്പുറം	തൃക്കരിപ്പൂർ
2	കണ്ണൂർ	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കൂടാളി	മട്ടന്നൂർ
3	കണ്ണൂർ	കെ.പി.ആർ.ജി.എസ് ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കലുശ്ശേരി	കലുശ്ശേരി
4	കണ്ണൂർ	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, ചിറ്റാരിപ്പറമ്പ്	കൂത്തുപറമ്പ്
5	വയനാട്	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, പനമരം	മാനന്തവാടി
6	കോഴിക്കോട്	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, പായമ്പ്ര	എലത്തൂർ
7	മലപ്പുറം	രാജാസ് ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കോട്ടക്കൽ	കോട്ടക്കൽ
8	പാലക്കാട്	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കാരാക്കുറുശ്ശി	കോങ്ങാട്
9	പാലക്കാട്	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, പട്ടാമ്പി	പട്ടാമ്പി
10	തൃശ്ശൂർ	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, എരുമപ്പെട്ടി	കുന്നംകുളം
11	തൃശ്ശൂർ	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, മണത്തല	ഗുരുവായൂർ
12	എറണാകുളം	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, എളങ്കുന്നപ്പുഴ	വൈപ്പിൻ
13	ഇടുക്കി	ഡൈബൽ ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കട്ടപ്പന	ഇടുക്കി
14	കോട്ടയം	ജി.ബി.എച്ച്.എസ്.എസ്, വൈക്കം	വൈക്കം
15	ആലപ്പുഴ	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കലവൂർ	ആലപ്പുഴ
16	പത്തനംതിട്ട	കെ.എൻ.എം ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കവിയൂർ	തിരുവല്ല
17	കൊല്ലം	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, ശങ്കരമംഗലം	ചവറ
18	തിരുവനന്തപുരം	ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കുളത്തൂർ	നെയ്യാറ്റിൻകര
19	കണ്ണൂർ	ജി.ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, പയ്യന്നൂർ (ഗേൾസ്)	പയ്യന്നൂർ
ഗോൾ (ഗേൾസ്) പരിശീലന കേന്ദ്രങ്ങൾ			
20	കാസർഗോഡ്	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, ബല്ലു ഇറസ്സ്, കാഞ്ഞങ്ങാട്	കാഞ്ഞങ്ങാട്
21	കണ്ണൂർ	എ.കെ.ജി ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, പെരളശ്ശേരി	ധർമ്മടം
22	കോഴിക്കോട്	ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കൊയിലാണ്ടി	കൊയിലാണ്ടി

23	കോഴിക്കോട്	ആർ.ഇ.സി ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ്, ചാത്തമംഗലം	കന്ദമംഗലം
24	മലപ്പുറം	മാനവേദൻ ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ്, നിലമ്പൂർ	നിലമ്പൂർ
25	തൃശ്ശൂർ	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കൊടകര	ചാലക്കുടി
26	തൃശ്ശൂർ	അളകപ്പനഗർ ജി.പി.എച്ച്.എസ്.എസ്, ആമ്പല്ലൂർ	പുതുക്കാട്
27	എറണാകുളം	എഡ്വേർഡ് മെമ്മോറിയൽ ജി.ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, ഫോർട്ട് കൊച്ചി	കൊച്ചി
28	ഇടുക്കി	ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കുമളി	പീരുമേട്
29	കോട്ടയം	ജി.എച്ച്.എസ്, കുന്ദമംഗലം, കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി	കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി
30	ആലപ്പുഴ	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, തിരുനല്ലൂർ	അരൂർ
31	പത്തനംതിട്ട	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കൊയിലാണ്ടി	ആറന്മുള
32	കൊല്ലം	ജി.എം.എച്ച്.എസ്.എസ്, വെട്ടിക്കവല, പത്തനാപുരം	പത്തനാപുരം
33	തിരുവനന്തപുരം	ജി.ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, മലയൻകീഴ്	കാട്ടാക്കട

ഹെൽത്തി കിഡ്സ് കേന്ദ്രങ്ങൾ

ക്ര.നം	ജില്ല	നിയമസഭ മണ്ഡലം	കേന്ദ്രം
1	കാസർഗോഡ്	കാഞ്ഞങ്ങാട്	ഗവ എൽ.പി.എസ്, കീക്കാംകോട്ട്
2	കണ്ണൂർ	ധർമ്മടം	ഗവ എൽ.പി.എസ്, മുഴപ്പിലങ്ങാട്
3	കണ്ണൂർ	കണ്ണൂർ	ഗവ മിക്സഡ് യു.പി.എസ്, തളാപ്പി
4	കണ്ണൂർ	കൂത്തുപറമ്പ്	ട്രൈബൽ യു.പി.എസ്, കണ്ണവം
5	കോഴിക്കോട്	പേരാമ്പ്ര	ഗവ എൽ.പി.എസ്, വടക്കമ്പാട്
6	വയനാട്	കൽപ്പറ്റ	ഗവ എൽ.പി.എസ്, കല്ലുപാടി
7	മലപ്പുറം	പൊന്നാനി	ഗവ ഫിഷറീസ് എൽ.പി.എസ്, വെളിയംകോട്
8	മലപ്പുറം	തവന്തൂർ	ഗവ എൽ.പി.എസ്, എടപ്പാൾ
9	മലപ്പുറം	ഏറനാട്	ജി.എം. യു.പി.എസ്, അരീക്കോട്
10	പാലക്കാട്	തരൂർ	ഗവ എൽ.പി.എസ്, പുതുക്കോട്
11	തൃശ്ശൂർ	കുന്നംകുളം	ഗവ എൽ.പി.എസ്, കടങ്ങോട്
12	തൃശ്ശൂർ	പുതുക്കാട്	ഗവ എൽ.പി.എസ്, മുക്കത്തുകര
13	തൃശ്ശൂർ	തൃശ്ശൂർ	ഗവ എൽ.പി.എസ്, മറ്റത്തൂർ
14	എറണാകുളം	തൃപ്പൂണിത്തുറ	ഉദയംപേരൂർ വെളിയംകോട് വി.ജെ.ബി സ്കൂൾ
15	ഇടുക്കി	ഉടുമ്പൻചോല	ഗവ എൽ.പി.എസ്, മുണ്ടിയെരുമ
16	ആലപ്പുഴ	ഹരിപ്പാട്	ഗവ എൽ.പി.എസ്, നങ്ങൂർകുളങ്ങര
17	ആലപ്പുഴ	ആലപ്പുഴ	ഗവ എൽ.പി.എസ്, പെരുന്തേർമംഗലം
18	ആലപ്പുഴ	ചേർത്തല	ഗവ എൽ.പി.എസ്, ചക്കരകുളം
19	ആലപ്പുഴ	അമ്പലപ്പുഴ	ഗവ എൽ.പി.എസ്, അമ്പലപ്പുഴ
20	പത്തനംതിട്ട	തിരുവല്ല	ഗവ എൽ.പി.എസ്, അമ്പലത്തുകാൽ

21	കൊല്ലം	കണ്ടറ	ഗവ ഗോപികാസദനം എൽ.പി.എസ്, പേരൂർ
22	കൊല്ലം	പുന്നലൂർ	ഗവ എൽ.പി.എസ്, അറാംപുന
23	കൊല്ലം	കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി	ഗവ എച്ച്.എസ്.എസ്, നെടുങ്കുന്ന്
24	തിരുവനന്തപുരം	കഴക്കൂട്ടം	എൽ.പി.എസ്, കളത്തൂർ
25	തിരുവനന്തപുരം	ചിറയിൻകീഴ്	ജി.എസ്.കെ.വി.എൽ.പി.എസ്, കറീനംകുളം

ഘടനാ കേന്ദ്രങ്ങൾ

ക്ര.നം	ജില്ല	നിയമസഭ മണ്ഡലം	കേന്ദ്രം
1	കണ്ണൂർ	കലയാശ്ശേരി	എ.വി സ്മാരക എച്ച്.എസ്.എസ്, കരിവള്ളൂർ
2	കണ്ണൂർ	തളിപ്പറമ്പ്	ഐ.എം.എൻ.ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, മയിൽ
3	കോഴിക്കോട്	കോഴിക്കോട് നോർത്ത്	ജി.എച്ച്.എസ്. കാരാപ്പറമ്പ്, കോഴിക്കോട്
4	കോഴിക്കോട്	തിരുവമ്പാടി	സേക്രട്ട് ഹാർട്ട് എച്ച്.എസ്.എസ്, തിരുവമ്പാടി
5	തൃശ്ശൂർ	പുതുക്കാട്	മാത എച്ച്.എസ്, മന്നംപേട്ട
6	തൃശ്ശൂർ	ചാലക്കുടി	ലിറ്റിൽ ഫ്ലവർ എച്ച്.എസ്.എസ്, കൊരട്ടി
7	കൊല്ലം	കൊല്ലം	മോഡൽ ബോയ്സ് എച്ച്.എസ്, കൊല്ലം
8	കൊല്ലം	പുന്നലൂർ	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്. അഞ്ചൽ വെസ്റ്റ്
9	തിരുവനന്തപുരം	തിരുവനന്തപുരം	മോഡൽ ബോയ്സ് എച്ച്.എസ്, തൈക്കാട്
10	തിരുവനന്തപുരം	നെയാറ്റിൻകര	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്. നെയാറ്റിൻകര

സ്പ്രിൻറ് കേന്ദ്രങ്ങൾ			
ക്ര.നം	ജില്ല	നിയമസഭ മണ്ഡലം	കേന്ദ്രം
1	കാസർഗോഡ്	തൃക്കരിപ്പൂർ	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് ഉദിനൂർ
2	കണ്ണൂർ	മട്ടന്നൂർ	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് പടിയൂർ
3	പാലക്കാട്	ഷൊർണ്ണൂർ	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് ചെർപ്പള്ളശ്ശേരി
4	പത്തനംതിട്ട	ആറന്മുള	കളനട പഞ്ചായത്ത് എച്ച്.എസ്.എസ്, പത്തനംതിട്ട
5	ഇടുക്കി	ഇടുക്കി	ഗവ. ട്രൈബൽ എച്ച്.എസ്.എസ്, കട്ടപ്പന
6	കോട്ടയം	പാല	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് പാല

ജൂഡോക്ക കേന്ദ്രങ്ങൾ			
ക്ര.നം	ജില്ല	കേന്ദ്രം	നിയമസഭാ മണ്ഡലം
1	കണ്ണൂർ	ജി.എച്ച്.എസ്, വടക്കമ്പാട്	തലശ്ശേരി
2	വയനാട്	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, വാളാട്	മാനന്തവാടി
3	കോഴിക്കോട്	ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ്, മേപ്പയ്യൂർ	പേരാമ്പ്ര
4	മലപ്പുറം	നിറമരുതുർ എച്ച്.എസ്.എസ്	താന്തൂർ
5	പാലക്കാട്	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, മാതായമംഗലം	ഷൊർണ്ണൂർ
6	തൃശ്ശൂർ	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, എരുമപ്പെട്ടി	കുന്നംകുളം
7	എറണാകുളം	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കടയിരുപ്പ്	കുന്നത്തുനാട്
8	ഇടുക്കി	ഗാന്ധിജി ഇംഗ്ലീഷ് മീഡിയം ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, ശാന്തിഗ്രാം	ഉടുമ്പൻചോല
9	ആലപ്പുഴ	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, കലവൂർ	ആലപ്പുഴ
10	തിരുവനന്തപുരം	ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, അരുവിക്കര	അരുവിക്കര

സ്റ്റോർട്സ് കേരള ഫുട്ബോൾ അക്കാദമി			
ക്ര.നം	ജില്ല	നിയമസഭാ മണ്ഡലം	കേന്ദ്രം
1	തിരുവനന്തപുരം	അരുവിക്കര	ജി. വി രാജാ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ, മൈലം
2	കണ്ണൂർ	കണ്ണൂർ	ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ് (സ്റ്റോർട്സ്) കണ്ണൂർ

പഞ്ച് കേന്ദ്രങ്ങൾ

ക്ര.നം	ജില്ല	നിയമസഭ മണ്ഡലം	കേന്ദ്രം
1	കണ്ണൂർ	അഴീക്കോട്	രാജാസ് എച്ച്.എസ്.എസ്
2	കോഴിക്കോട്	എലത്തൂർ	പി.വി.എസ് എച്ച്.എസ്.എസ് ഇരഞ്ഞിക്കൽ
3	എറണാകുളം	കുന്നത്തുനാട്	സൗത്ത് വാഴക്കുളം എച്ച്.എസ്.എസ്
4	കോട്ടയം	ഏറ്റുമാനൂർ	കടമാളൂർ ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്
5	കൊല്ലം	ചാത്തന്നൂർ	ചാത്തന്നൂർ ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്

കേരള ഷൂട്ടിംഗ് അക്കാദമി

ക്രമ നമ്പർ	ജില്ല	കേന്ദ്രം	മണ്ഡലം
1	തിരുവനന്തപുരം	വട്ടിയൂർക്കാവ് ഷൂട്ടിംഗ് റേഞ്ച്	വട്ടിയൂർക്കാവ്

ക്രമ നമ്പർ	പദ്ധതി	നടപ്പാക്കിയ സ്ഥാപനം, ജില്ല	നിയോജക മണ്ഡലം
1	കപ്പാസിറ്റി ബിൽഡിംഗ് & എസ്റ്റാബ്ലിഷ്മെന്റ് ഓഫ് സെൻറർ ഓഫ് എക്സലൻസ്	ജി വി രാജാ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ തിരുവനന്തപുരം, കണ്ണൂർ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ	അരുവിക്കര, കണ്ണൂർ
2	ഓപ്പറേഷൻസ് & മെയ്ന്റനൻസ് ഓഫ് ജി വി രാജാ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ തിരുവനന്തപുരം, കണ്ണൂർ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ	ജി വി രാജാ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ തിരുവനന്തപുരം, കണ്ണൂർ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ	അരുവിക്കര, കണ്ണൂർ
3	ലൈജൻ്റ് ടാക് ടു ഫ്യൂച്ചർ ലൈജൻ്റ്സ്	ജി വി രാജാ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ തിരുവനന്തപുരം, കണ്ണൂർ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ	അരുവിക്കര, കണ്ണൂർ
4	ക്യാഷ് അവാർഡ് ഇൻസെൻ്റീവ് സ്കീം ഫോർ സ്റ്റുഡൻ്റ്സ് & കോച്ചസ് ഓഫ് ജി വി രാജാ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ തിരുവനന്തപുരം, കണ്ണൂർ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ	ജി വി രാജാ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ തിരുവനന്തപുരം, കണ്ണൂർ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ	അരുവിക്കര, കണ്ണൂർ
5	കോച്ചസ് എംപവർമെന്റ് പ്രോഗ്രാം	ജി വി രാജാ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ തിരുവനന്തപുരം, കണ്ണൂർ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ	അരുവിക്കര, കണ്ണൂർ
6	ന്യൂടീഷൻ പ്രോജക്ട്	ജി വി രാജാ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ തിരുവനന്തപുരം, കണ്ണൂർ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ	അരുവിക്കര, കണ്ണൂർ
7	മെഡിക്കൽ ഇൻഷുറൻസ് സ്കീം ഫോർ സ്റ്റുഡൻ്റ്സ്	ജി വി രാജാ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ തിരുവനന്തപുരം, കണ്ണൂർ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ	അരുവിക്കര, കണ്ണൂർ
8	INSPIRE സ്റ്റോളർഷിപ്പ് ഫോർ ഗേൾ സ്റ്റുഡൻ്റ്സ് ഇൻ ബോക്സിംഗ് & ജ്യൂഡോ	ജി വി രാജാ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ തിരുവനന്തപുരം, കണ്ണൂർ സ്റ്റോർട്സ് സ്കൂൾ	അരുവിക്കര, കണ്ണൂർ



Nagendran V
Additional Director

Dejesh Pillai
നെടുമുടി രാമേശ്വരൻ

Sports Kerala Foundation

Details of Works

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
<u>Thiruvananthapuram District</u>			
1	Construction of Stadium at Paruthiyoor in Thiruvananthapuram District	Neyyattinkara	2,00,00,000
2	Renovation of Play Ground at Higher Secondary School Ground at Anavoor, Thiruvananthapuram- First Phase	Parassala	1,00,00,000
3	Construction of Stadium at St. Joseph School, Thiruvananthapuram	Thiruvananthapuram	1,00,00,000
4	Renovation of Play Ground at St.Roch's Convent High School Thope Thiruvananthapuram.	Thiruvananthapuram	15,00,000
5	Renovation of Play Ground at Govt School Attinkuzhi	Kazhakootam	10,00,000
6	LAC ADS Up gradation of Existing Play Ground and Construction of Change room Building at Kulangarakonam, Pallichal Panchayat, Thiruvananthapuram	Kattakada	1,13,25,100
7	LAC ADS Up Gradation of Existing Play Ground at Valiyarathala, Malayinkeezhu	Kattakada	
8	Construction of Pre Engineered Multipurpose Indoor Court at State Forest Training Institute, Arippa, Thiruvananthapuram Civil and Electrical works	Chadayamangalam	3,00,00,000
9	Construction Of Swimmingpool Over Flow Type 25 X 12.50 M including Electro Mechanical Filtration Works at Forest Training Institute, Arippa, Thiruvananthapuram	Chadayamangalam	2,00,00,000
10	Construction of compound wall, gallery of play ground of the Govt. H S Kattachakonam, Thiruvananthapuram	Kazhakootam	48,83,000
11	Renovation of Baffle Wall at 25 m range at Shooting Range, Vattiyoorkavu	Thiruvananthapuram	27,15,200
12	Renovation of Baffle Wall at 50 m range at Shooting Range, Vattiyoorkavu	Thiruvananthapuram	40,01,000
13	Development of academic/residential block @ Vattiyoorkavu Shooting Range.	Thiruvananthapuram	2,38,13,524

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
14	Annual maintenance contract for shooting equipments @ Vattiyoorkavu Shooting Range	Thiruvananthapuram	1,97,78,971
15	Supply and installation of CCTV networking system @ Vattiyoorkavu Shooting Range	Thiruvananthapuram	25,65,300
16	Construction of Recovery Centre for Rajiv Gandhi Medicine Centre at Jimmy George Sports Hub	Thiruvananthapuram	38,00,000
17	Construction of waiting area for patients and aerobic fitness center @ RGSMC	Thiruvananthapuram	49,96,000
18	Extension of sports medicine center @ RGSMC	Thiruvananthapuram	71,46,000
19	Upgradation of Residential Facility for Experts Khelo India at G V Raja Sports School, Mylam, Thiruvananthapuram	Aruvikkara	85,72,000
20	Additional works in Hockey court @ GV Raja	Aruvikkara	82,95,000
21	Supply and instalation of 50 HP monoblock pump set at Hockey Court and 15 HP Submersible pump at GV Raja Sports School Mylam	Aruvikkara	7,53,800
22	Supply and Installation of IP based CCTV Network Surveillance system and allied works at Sports Division, Kannur	Kannur	81,59,400
23	Supply and Installation of IP based CCTV Network Surveillance system and allied works at G V Raja Sports School, Mylom, Thiruvananthapuram	Aruvikkara	
24	Providing PU Flooring and related Civil & Electrical works in the Basket Ball Court near Girls Hostel at GV Raja Sports School Mylam	Aruvikkara	84,33,000
25	Interior works of Fitness Centre at First Floor of Gym Building at G V Raja Sports School, Mylom, Thiruvananthapuram.	Aruvikkara	34,66,500
26	Proposal for Supply, Installation, Testing and Commissioning of 315 KVA transformer at G.V. Raja Sports School	Aruvikkara	48,33,112
27	Landscaping works @ GV Raja- Statue of GV Raja	Aruvikkara	50,00,000
28	Construction of Cricket Pitch with LED lights @ GV Raja	Aruvikkara	16,31,000

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
29	LED Lighting system in foot ball ground and hockey turf @ GV Raja	Aruvikkara	1,62,62,161
30	Supplying food waste disposer, and Industrial washing extractor @ GV Raja	Aruvikkara	57,42,255
31	Renovation of Aruvikara gramapanchayath Ground for the use of students of GV Raja school	Aruvikkara	47,80,000
32	KSSC - Renovation of Sports Council building Trivandrum	Thiruvananthapuram	64,71,000
33	Renovation of fire protection system @ Pirappancode swimming pool	Neyyattinkara	35,27,320
34	Design, Supply and Installation of Full PUR 400 M, 8 Lane and 10 Straight Synthetic Athletic Track at Sreepadam Stadium, Attingal, Thiruvananthapuram	Attingal	6,75,00,000
	Sub Total		33,09,50,643
<u>Kollam District</u>			
35	DSC Kollam Maintenance of Hockey Stadium	Kollam	39,92,000
36	Maintenance of Gallery and pavilion @ Hockey stadium Kollam	Kollam	1,00,00,000
37	KSSC- Annual maintenance contract for hockey turf Kollam for three years	Kollam	45,00,000
	Sub Total		1,84,92,000
<u>Pathanamthitta District</u>			
38	Sports Infrastructure Facilities at Ayiroor Panchayath Ground, Pathanamthitta	Ranni	1,00,00,000
39	MLA ADS-Construction of Sevens Natural Football Turf and Ancillary Works at Elanthoor Panchayath Stadium, Pathanamthitta	Ranni	85,00,000
40	Sports Infrastructure Facilities at Jandayikaal Panchayath Ground, Pathanamthitta	Ranni	1,00,00,000
41	Sports infrastructure facilities @ Pezhumpara stadium, Pathanamthitta	Ranni	2,00,00,000

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
42	Interior works for Sports Life Fitness Center at Konni	Konni	62,04,000
	Sub Total		10,59,25,400

Alappuzha District

43	Sports Infrastructure facilities at Kandallloor Panchayth Ground, Alappuzha	Kayamkulam	80,00,000
44	Bharanikkavu Govt UPS Stadium	Kayamkulam	1,00,00,000
45	Sports Life fitness centre at Thekkekkara Panchayath, Mavelikkara	Mavelikkara (SC)	52,20,700
46	Development of Sports Infrastructure Facilities at Thamarakulam Panchayat Ground, Alappuzha	Mavelikkara (SC)	5,00,00,000
47	Construction of Mini Stadium at Aryad	Alappuzha	5,00,00,000
48	Construction of Mini stadium at GHSS Kanichukulangara, Alappuzha.	Cherthala	5,00,00,000
49	Up gradation of school ground at boys higher secondary school Harippad	Harippad	2,55,00,000
50	Rectification of overflow system in Raja Kesavadas swimming Pool, Alappuzha	Alappuzha	32,70,000
51	Renovation works at GHSS Ground, Thiruvanvandoor, Chengannoor	Chengannoor	50,00,000
	Sub Total		20,69,90,700

Kottayam District

52	Changanassery Municipal Stadium	Changanassery	5,00,00,000
53	Interior works for Sports Life Fitness Center at Pala,	Pala	43,68,000
54	Construction of Velloor Irumbayam Perumthattu Stadium, Vaikom, Kottayam	Vaikom (SC)	3,00,00,000

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
55	Construction of Natural Turf Football Ground at Mahatma Gandhi University, Kottayam	Ettumanoor	2,74,78,000
	Sub Total		11,18,46,000
<u>Idukki District</u>			
56	Urgent additional works related to HATC Sports Hostel, Munnar	Devikulam (SC)	9,80,497
	Sub Total		9,80,497
<u>Ernakulam District</u>			
57	Construction of Synthetic Hockey Turf including sump and pump room at Maharajas College Ground, Ernakulam.	Ernakulam	6,35,00,000
58	Development of Sports Infrastructure facilities in CUSAT Campus, Kalamassery	Kalamassery	10,00,00,000
59	DSYA - Regional Office at Ernakulam	Ernakulam	25,27,000
60	Dist. Panchayath Ernakulam-Construction of Tennis Court at GHSS Puthenthode, Ernakulam-Balance work	Kochi	39,50,000
61	Construction of Seven's Mud Football Court Masonry gallery change Room Toilet Block at Pallarimangalam Panchayath Kothamangalam	Kothamangalam	72,12,000
	Sub Total		17,71,89,000
<u>Thrissur District</u>			
62	Proposal for the Construction of Compound Wall at practice ground of Sports Division, Thrissur	Kunnamkulam	56,00,000
63	Upgradation of indoor stadium @ GMBHSS	Kunnamkulam	75,94,472
64	Design, Supply and Installation of Full PUR 400 M, 8 Lane and 8 Straight Synthetic Athletic Track at GHSS Kunnamkulam, Thrissur under Khelo India Scheme	Kunnamkulam	7,00,00,000
65	Construction of Gallery Building and Change Rooms at Government Higher Secondary School, Kunnamkulam, Thrissur, Kerala Civil and Electrical works	Kunnamkulam	
66	Levelling around the synthetic track and relaying of interlocking pavements at GHSS, Kunnamkulam	Kunnamkulam	44,35,000

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
67	Renovation of Thaliyakonam stadium, Trissur	Irinjalakkuda	1,00,00,000
68	Construction of play ground at GHSS Erumapetty Trissur	Kunnamkulam	2,00,00,000
69	Proposal for the Construction of Pattikkadu GHSS Stadium, Thrissur	Ollur	3,00,00,000
70	Construction of 200 M Synthetic Track and Change room building at Govt. Fisheries School, Nattika, Thrissur	Nattika	3,00,00,000
71	Chalakkudi school stadium	Chalakkudy	5,00,00,000
72	Multi Purpose Stadium at Kaiparambu Grama Panchayath - Maple Wood Flooring	Wadakkanchery	26,30,000
73	LAC-ADS-Annamanada synthetic football turf	Chalakkudy	30,00,000
74	DSC-Aquatic Complex, Thrissur-Additional works	Thrissur	1,15,20,000
75	DSC Thrissur maintenance of indoor stadium	Thrissur	41,57,500
	Sub Total		24,89,36,972
<u>Palakkad District</u>			
76	Erumayoor Govt HSS Ground, Palakkad	Alathur	1,06,05,500
77	Thenkurissi Govt HSS Ground, Palakkad	Alathur	95,73,600
78	Kunissery Govt HSS Ground, Palakkad	Alathur	95,73,700
79	Kattisseri Govt LP School Ground, Palakkad	Alathur	77,73,300
80	Kizhakkancheri Govt HSS Ground, Palakkad	Alathur	2,13,26,000
81	MNKM HSS Ground Melaracode, Palakkad	Alathur	2,13,28,200
82	Kuzhalmannam GHSS, Palakkad	Alathur	1,02,14,200

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
83	CVM HSS Ground Vandazhi, Palakkad	Alathur	95,73,700
84	Construction of Aquatic Academy in Alathur Panchayath	Alathur	2,00,00,000
85	Construction of 7s football and ancitary works at Vaniyamkulam, palakkad	Shornur	4,32,64,900
86	Construction of Mini Stadium Panchayath Ananganadi, Palakkad	Shornur	3,00,00,000
87	Construction of Indoor Stadium at Govt. VHSS, Ottappalam	Ottappalam	10,00,00,000
88	MLA ADS -Thrithala open Gym supply of equipments	Thrithala	40,00,000
89	Interior Works for the Establishment of Sports Life Fitness Center at Ottappalam Municipality	Ottappalam	49,98,000
90	Interior works for Sports Life Fitness Center at Chittur	Chittur	32,61,300
91	Thrithala open Gym landscaping works	Thrithala	40,00,000
92	MLA-ADS-Construction of Play Ground at Sreekrishnapuram	Ottappalam	50,00,000
93	Karimba football turf - Kongad LAC	Kongad	1,00,00,000
	Sub Total		32,44,92,400
Malappuram District			
94	Construction of Seven's Football turf,200m Synthetic Track at P C N Govt Higher Secondary school, Mookkuthala	Ponnani	3,00,00,000
95	Construction of gallery building at Wandoor grama Panchayat malappuram	Wandoor	2,00,00,000
96	Development of Playground at Kelappaji Agricultural Engineering College Thavanoor Malappuram	Ponnani	1,00,00,000
97	Interior works of Sports Life Fitness Centre at Kottappadi Municipal Stadium, Malappuram	Malppuram	56,08,700

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
98	Proposal for the Construction of Veliyancode GHSS Stadium, Ponnani	Ponnani	3,00,00,000
99	Development of Ground & ancilliary works at Govt HSS Nirammaruthur, Malapuram Dist	Tanur	2,00,00,000
100	Construction of Synthetic 7's Football Turf at Maranchery, Ponnani	Ponnani	2,50,00,000
Sub Total			14,06,08,700

Kozhikkode District

101	Establishment of volley ball academy kunnummel kozhikode	Kuttiyadi	1,00,00,000
102	Establishment of Sports Life Fitness Center at Pantheerankavu Shopping Centre, Olavanna Grama Panchayath, Kunnamangalam, Kozhikode	Kunnamangalam	48,70,400
103	Sports Life fitness centre at Koyilandi	Koyilandi	50,00,000
104	Construction of stadium at Thikkodi, Kozhikode	Koyilandi	2,50,00,000
105	Construction of Mini Stadium, Kuttiyadi, Kozhikode	Kuttiyadi	
Sub Total			4,48,70,400

Kannur District

106	Proposal for the Side covering works for the Synthetic Basketball Courts at GVHSS (Sports) School, Kannur	Kannur	1,59,92,000
107	Renovation of Compound Wall at GVHSS Sports School, Kannur	Kannur	1,28,33,000
108	Proposal for extension on Terrace floor of sports Hostel at Sports Division, Kannur for setting up of Gymnasium (Revised Estimate)	Kannur	34,44,800
109	Proposal for the construction of Thuruthi Indoor Stadium Pappinisseri Panchayat Ground, Kannur	Azhikode	4,89,40,300
110	MLA ADS- Azhikode Meenkunnu GHSS compound wall, Kannur	Azhikode	35,00,000
111	Meenkunnu GHSS Ground, Kannur	Azhikode	25,97,800

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
112	Capital repair works @ Mundayad Indoor stadium Kannur	Kannur	43,25,800
113	Renovation of Maple Wood Flooring Indoor Stadium Mundayad Kannur	Kannur	49,95,000
114	Upgradation of Natural Football Turf and Sprinkler System at Thalassery Stadium, Kannur	Thalassery	35,17,700
115	Renovation of Pinarayi AKG GHSS ground	Dharmadam	2,00,00,000
116	Establishment of Kannur International Yoga Research and Studies Center	Kannur	2,52,92,800
117	Establishment of Gymnasium at Cheruthazham Govt. HSS, Kannur (Including AMC for 3 years)	Kaliasseri	23,51,000
118	Budget 2021-22 - Land Acquisition at Dharmadam Constituency	Dharmadam	12,98,42,726
119	Developments of Sports Infrastructure facilities at KPR Gopalam Memorial Government higher Secondary School in kaliasseri, Kannur	Kaliasseri	2,99,77,700
120	Sports Life fitness centre at Mattannur Municipality	Mattannur	59,69,000
121	Sports Life Fitness Centre in Anthoor Municipality, Thaliparamba, Kannur	Thaliparamba	32,52,200
122	Sports Life fitness centre at Azheekode	Azheekode	65,70,700
123	Construction of Natural Football Turf at Govt. Medical College Pariyaram, Kannur	Thaliparamba	57,99,000
124	Design, Supply and Installation of Full PUR 400 M, 8 Lane and 8 Straight Synthetic Athletic Track at Government Medical College, Pariyaram, Kannur under Khelo India Scheme	Thaliparamba	7,00,00,000
125	Construction of Gallery Building and Change Rooms at Government Medical College, Pariyaram, Kannur, Kerala Civil and Electrical works	Thaliparamba	
126	Renovation of Thalmunda Stadium, Kannur	Kannur	50,00,000

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
127	Renovation of Kannur Mens T.T.I.	Kannur	1,50,00,000
128	Renovation of Chelora Stadium, Kannur	Kannur	1,00,00,000
129	Construction of Swimming pool including Electro - Mechanical / Filtration works at LP School Ground, Narikottu Mala, Tripangoottur Panchayath, Kannur	Kuthuparamba	5,00,00,000
130	Construction of Stadium at Kunnothuparamba Kuthuparamba- LAC	Kuthuparamba	5,00,00,000
131	Construction of Regional Sports Medicine Centre at Sports Division Hostel, Kannur	Kannur	20,80,618
	Sub Total		52,57,01,526

Kasaragod District

132	MLA ADS Open Gym at nine locations in Cheruvathoor LAC- Supply of equipments	Trikaripur	90,00,000
133	Open Gym at nine locations in Cheruvathoor LAC- Landscaping works	Trikaripur	90,00,000
	Sub Total		1,80,00,000

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
Budget works 2022-23			
134	Upgradation of playground at kuzhimathikkad GHSS, upgradation of Playground at Veliyam Panchayath, Kuttukkada Naduvathoor, Upgradation of Ezhukon Panchayath Play Ground	Kottarakkara	5,00,00,000
135	Construction of Cheruvancheriyil Stadium	Kuthuparamba	5,00,00,000
136	Construction of Stadium and Synthetic track at Krishna Menon Memorial Gov. Womens College	Azhikode	5,00,00,000
137	Upgradation of Ground at Mayyil Higher Secondary School	Taliparamba	4,00,00,000
138	Construction of School ground at Choonda VHSS	Payyannur	3,00,00,000
139	Upgradation of Swimming Pool at Karakulam Grama Panchayath	Aruvikkara	1,00,00,000
140	Construction of Indoor Stadia / Turf at 8 Panchayaths at Dharmadam Constituency including land acquisition (for one Panchayath minimum 50 cent land required maximum 75 lakhs)	Dharmadam	6,00,00,000
141	Construction of Indoor Stadium at Upgradation of Meenara Stadium at Manikkal Panchayath	Nedumangadu	1,00,00,000
142	Land acquisition for Volleyball - badminton ground at Vengod, Pinarayi, Peralasseri Panchayaths - (Minimum 30 cent land for one Panchayath - Maximum 50 lakh)	Dharmadam	1,50,00,000
143	Construction of Synthetic Track & Artificial Turf at Kadayiruppu School	Kunnathunadu	3,00,00,000
144	Construction of complex cum Stadium at Kakkanad	Thekkekkara	3,00,00,000
145	Construction of Panchayath Mini Stadium at Marutha Road	Malampuzha	3,00,00,000
146	Construction of Stadium at Kattilapoovam Gov. Higher Secondary School	Ollur	3,00,00,000
147	Construction of Mini Stadium at Piriari Panchayath (including land acquisition)	Palakkad	5,00,00,000
	Sub Total		48,50,00,000

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
Miscellaneous works			
148	One Panchayath One Play Ground		
149	Establishment of Open Gymnasiums at various places under Tourism Department. (Tvm,Alpy,Mlpm, Kzd, Knr, Wynd, Ksgd)		1,48,26,900
150	Development of Play grounds @ Muyipra, Maloor, Cherukunnu, Azhikkode, Chittariparamba, Nedungom (Kannur) and Pallikkal (Varkala)		95,00,000
	Sub Total		2,43,26,900
(IIFB WORKS			
1	Thrissur I M Vijayan Indoor Stadium	Thrissur	70,56,00,000
2	Idukki K P Thomas Indoor Stadium	Udumbanchola	33,78,00,000
3	Omkarnathan Indoor Sports Complex at Kalpetta, Waynad	Kalpetta	42,19,00,000
4	Thomas sebastian Indoor stadium. Edava. Tvm	Varkala	584700000
5	Kollam Olympian Suresh Babu Indoor Stadium	Eravipuram	40,00,00,000
6	M.R.C. Krishnan memorial Indoor Stadium, at Thrikkarippur, Kasargod.	Thrikkarippur	293200000
7	Udayakumar stadium at Chengannur, Alapuzha	Chengannur	40,00,00,000
8	Chittoor Govt. College Sports Complex	Chittoor	14,35,00,000
9	Nilambur Mini Stadium	Nilambur	17,26,00,000
10	Nilambur Mini Stadium - Synthetic Sports Flooring	Nilambur	17.26
11	Aymanam in Kottayam district	Ettumanoor	16,83,00,000
12	Dharmadam Abu Chathukutty Stadium	Dharmadam	10,00,00,000
13	Nedumkandam Stadium	Udumbanchola	5,00,00,000
14	Supply and installation of synthetic sports flooring at Nedumkandam Stadium	Udumbanchola	4,96,00,000
15	Mattannoor Stadium	Mattannoor	10,00,00,000
16	Thalassery VR Krishna iyer stadium- Synthetic athletic track work	Thalassery	13,20,00,000
17	Thanur stadium	Tanur	19,14,00,000
18	Punalur Municipal Stadium	Punalur	30,00,00,000
19	Supply and Installation of Synthetic Sports Flooring at Sports Facility Centre at GVHSS, Meppayur	Perambra	19,02,00,000
20	Payyannur Municipal and Football Stadium	Payyannur	14,84,00,000
21	Vadakara Indoor Stadium & Sreenarayananagaram Indoor Stadium	Vadakara	20,00,00,000
22	Construction of Olympian Chandrasekharan Indoor Stadium at Muvattupuzha, Ernakulam	Muvattupuzha	

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
23	Susan Mable Thomas Indoor Stadium and Sports Complex(Chingavanam)	Nattakam	
24	Malapuram P.Moideenkutty Indoor Stadium (Development of Moideenkutty Memorial Indoor Sports Complex at Manjeri, Malappuram)	Manjeri	
25	Construction of Blessen George Indoor Stadium at Pathanamthitta	Aranmula	
26	Olympian Rehman Indoor Stadium and Sports Complex, Kozhikode	Kozhikode- north	
27	Attingal Sreepadam Stadium	Attingal	
28	Ambalapuzha Govt. College Stadium	Ambalappuzha	
29	Ponnani Theeram Indoor & Aquatic Sports Complex and Childrens Sports Park Eswaramanagalam, Ponnani, Malappuram	Ponnani	
30	Pallippuram Engineering College Ground, Aroor	Aroor	7,67,00,000
31	Palakkad Indoor Stadium	Palakkad	10,81,00,000
32	Indoor stadium at Sree Neelakanda govt. Sanskrit College Pattambi	Pattamby	
33	Pulloorampara, Thiruvambady	Thiruvambady	6,11,30,000
34	Construction of Stadium at Chelad, Kothamangalam, Ernakulam	Kothamangalam	
35	Alappuzha rowing track maintenance & Construction of hostel	Alappuzha	
36	Tirur Football Stadium	Tirur	
37	Farook Ganapathi	Beypore	
38	Construction of Thrissur Aquatic Complex and Mattannur Aquatic Complex	Thrissur	
39	I.M.Vijayan Indoor Stadium and Sports Complex at Laloor, Thrissur	Thrissur	
40	Jimmy George Indoor Stadium, Mundayad, Kannur	Kannur	
41	Kannur Jawahar Stadium	Kannur	
42	Adoor Municipal Stadium	Adoor	
43	Alappuzha EMS Stadium (second phase)	Alappuzha	
44	Supply and installation of synthetic sports flooring at Nedumkandam Stadium	Udumbanchola	

Sl. No	Name of Project	LA	Administrative Sanction Details
			Amount
45	Padiyoor Indoor Stadium	Mattannoor	
46	Promotion of the basic infrastructure facilities in G V Raja Sports School ,Kannur sports division, - @ Rs. 30 crores each, Ayyankali Sports School	G V Raja Sports School Mylam - Aruvikkara Kannur Sports - Kannur Ayyankali - Kovalam	
47	To retain the rowing track built at Alappuzha for National Games and for constructing Hostel for rowing trainees	Alappuzha	10,00,00,000
48	Construction of G V Raja Centre for Excellence, Menamkulam, Trivandrum	Aruvikkara	56,18,50,000
	Sub Total		5,99,69,80,017
	Grand Total		7,16,34,59,733

Signature
 01/02/2016